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As [@gdeirr Aot ARIA AHdEd RAleioll iRt 109 Hz ofl sugfiell Qao 52 . a1 Das gl
Baucol [AfiaRicisla aolell ugfa 3edl e ?

Bgoadl (Agazeisly dol-dl 2l s Gaut szl Ggasl sualn Fedl o €l . dell wrgd
il [agdesly doh-l »ugft 109 Hz oi-al.

€2 vidzoll A3A uARel @ short-wave band auzia 8, 2 2 ?

-

5128 5, SW band 4i 4.75 MHz &l 9.9 MHz yHdl-l 2ugfmatian W3yl doli-dl dxide 2 § %
dieil »idz ydld ue 2diREu a3 asadedl 4 b 9.
g2 vidrell TV-umrer w2 Gucell Guaddl sl w3él 8, 2um e ?

alell »id Yl 0L daolA Hisaar w2 d-l sugl wanl gell Gl uwdl ud 9. wgyd ul o9 3,
30 MHz ®l ag ugfaion L3l dol 20ddiREud dHeld 2uur lsoll oy 9. »ied 3, uudldd
a4 yedl uz wiesl siadl el adl, suedl Gl suglast WG Aq uuw ue usa ol (s1@
wiH sl Glode ot Hlal waemi aier A od 9.) ddl ol dicll videl ABIWAAEIR HI2 dal
yeeflfl Awidl vl auu @R suadl dar e Aeaded (Guudl)-l Guadlal sha §.

usiellal 4 BN Gsiu yadlell 2widl uR Ruaprti ud B AR X-[5er vdlafdsuet (Astronomy) A

yadla uRsyer (Orbiting) s2di Buae uedl « ad a5 8, 2u Wwe ?

51300 &, AL Aol dal gey dRonl w2 yedld alciazel uiResls 9. uig, X-rays o yeedl-u
dldlazel 93 el A4S Ay &, dell X-ray astronomy 2 yedl-{l 2zmiz 2082 36000 km
Glansal ulzeima sdi “oiRER Guadl”dl vee dami 2ud . vedl Hidl Glusa aldlarer woes
iy slael X-rays 4 sinel eg el

diciaReleli Gurell ewdRii &a JNolof ollo] 2dR o Wldicli ViRcica M2 VIGIY IVIRIS B,2M HIZ ?

-

yauizl Gauoddl wegladide [Bell, didd @dd HI2 Mdedls 9. 51380 %, duil @dd siMidl
oeflelld st ugiAd 9. yedldl dldiaradHig A R Al Al [aleld e s34
Uirdld Yd e 2ud 9. defl, A R B Hg wad H2 wdd w33 ol a9,

A yadla aidiarel ol & dl dell Awdlei RAA dMPHcl ARIR B doll Sdi daR 3 Y &la ?

yeelll wwdl uzell Gddl $-512¢ Bel, auarei A 9 “olldebu $3s2” (slbawll
slarl 2R DA dli uziadd uoll yee-l awidl uz wist »ud @ g 5128 yedldl wwdl uiyg
dldlasl g519 & 9. A yedldl -l 2uAwa S5 g A gl dl 2wl urd diusie,
eladl divHid sdl 49 o 1Y dld. (laaly 9352 4 awd s120).

s Asulaislel dicid & 3 yedl uR sdicia (ARs) RUSHAR s Ul ‘oylsEAR-Rruo’
(Nuclear-winter) «il dla 2 vl 3 el yedl uell Yol U2 violy [AotiRisKH] R &2 dudl
NEL H2 sA AR &Y A5 ?

dlus ylsauz g sR8 uds [@Rsiel wa F-u dla Ggeadl ateotiell yedl{l AWl Hiaweoil
[BdR 516 wu 2 ol 22 (alzel yedldl awdl »Hl A ugld 2 dl yedlHl awdl vz
dlumid scdd Al ol “ylsauz Bl adld. Fdl didamad dysiusl e wi !

10719 m adaidond @riadt X-Bel, 6800 A aaidond ariadl 21dr usi2t 3 500 m dadidond €Rladl
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10.

T3

AUsA]a w2 sd ellasABL W & ?

AL 81U (o) [EBelAl g-asaHl »su

c=3x 108m/s wedl A 9.

AY e HAHD vulal (@00 Bsdl s HEHAEL vEAdl YasiaHl R 9 g suug Wil Al al
[Alzel el el “MHl UA2 dl dd-dl aeu gel %el M0, sl s MnHl wadl quid dusdl
i su v wedl ¢ln dl v < e

otasierii & epilleis [AELaRicsIA dolell el &1 dal eislagbiell suldzdr B =510 nT 8. ddell
ewdl &1 ddi [Agdgbicl suldRdr S2dl & ?

gritasiadl Rgayedly adori wael el [gddsl A4 Yeifluda Sl »igsd By »ii By
Sl dl YoldUIR,

c=to

By
o Eg =By
(510 x 107%) (3 x 108)

= 1530 x 107!

. Ey= 1.53 x 10°Vm™! (»tuen NC1

duglai €23scll Bivan 12 cm &la ddl A adousik Qeell oad s SUR? €2fdd 8. A QA Aol
JidR 5.0 mm B. one Geart (Vuglepdi ealda oe2il) a3 au SURRRA (AeRsA) [GagaeuRa s2ami
2d B. dal [AddenRa sdl uaie 0.15 A ¥2dl RO & D.

(@) SABizcA ¥ A QA dAad [AGgalRalcricionl asladell €2 dweil.

(b) Q) d2A wclid? udis el

(c) 20 (3Alscll uert [orRP1 (¥s2Act HiZell [ci2M) RieRScll €3s W2 M2 ARL & 7 Winal.

(a) YolgAR WHidz W2 dulderd dulue-,
€p A

c =0
d

_ € (=R?)
- d
_ (8.85x10%)(3.14)(0.12)
- (0.005)
C =80 x 10°12F = 80 pF ({l513%)
AR SRz SUlRe-,
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3

3
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12.

3

av _1
dt C
o av 0.15
Cdt gox107'?
av
dt
(a) YolgAR WHidz W2 dulderd dulue-,
' A

c=5%
d

_ & (mR%)
T d

1.875x10% vs !

_ (8.85x107)(3.14)(0.12)°
- {0.005)
C =80 x 10712F = 80 pF (\l18%)
AR SRz SUlRe-,

c-9
vV
Q =CV
dQ v
s, S o i
dt dt
R EeLAd
dt
av _ 1
dt  C
v 0.15

dt gox1071?

1.875x 107 vs~!

dt
Aqs andd [Agaicsla aa Z-eawii AcAAS 1P dlc 52 . A4l [A€ag via AoislaA AlE
we ail 2 sél asl ? A aedl gkt 30 MHz &la dl dell aaidend 32l e ?

N

- — = —
uaged (Bl [ﬁg,ct&?m E, + X[EwHi edl 24 doisludizt B, + YRami ¢l %4l E x B <l R =

i x il Ba = k-l [ES.LL = +Z[¥.au = [agasosly da-it uaa-l (Ba.

Busd oid [Buiml E wie, B dortt MuRRil (Baud det #al XY dHdaHl . dezy dle
gla-l szl
U dRdL Yrudslaml MU, eldiell d-dl wsu ¢ Fadl sil. ed YollduR,

C:V?\.
3x108
=L - 1om
vV 30x10

As AUSA 7.5 MHz 2l 12 MHz oll a2 51 (320 2221010l Tune (AA<M) sil a5 B. dia Jepilis
dadudociigol dum Szdl & ?



= = 25m
T 12x108
[a4
s € = Vnin lmax = ;\-max =
Vinin
8
lmax _ 3><106 - 40m
7.5x10

- d3ondouSHl Mididl ouoll (Rxur),

= Apin ¥ Apay = 25m - 40m
13. 4Rl § As [Agdicisla dden [@gagbiel suldzar Ej = 120 N/C s1a dell augki 50.0 MHz 8.
(@) B, , k 21a A enel.

(b) E v B uigau eclgh oNell.
- (i) YR,

E

c =20

BU

E

. By, = L

0 C
120
3x108

~ By =4x107T (2a)
(i) swella »uglx,
m = 21y

= (2) (3.14) (50 x 109
~ ® =3.14 x 108 rad/s
({ii) a2l aulRa,

k=2 (-,.6:9}
c k

3.14 x10°
3x10%

~ok 1.047 rad/m
(iv) d3sdols,

?L=£ (- c= VvA)
v

_3x10°
50 x 108
LA =6m
(i) Yol AR,

3x10%
~ By =4x107T (2a)
(i) swella »uglx,
m = 2nv
= (2) (3.14) (50 x 105)



. ® =3.14 x 108 rad/s
({ii) d2ol ulBa,

k=2 (-,c=9]
c k

3.14 x10°
3x10%

sk =1.047 rad/m
(iv) dioledouss,

?L=£ (€= VA
\

_ 3x108
50 x 10°
A =6m
14.  ds anad [GEaRicisla aopi [@gagbdien vaadl decll ugfa 2.0 x 1010 Hz s1a suldrdr

48 Vm! 8.

(@) dau6ll ddcicnd Sedl 8 ?

(b) €dol s2di AcislAdIcl sulRdR 52dl 8 ?

() eald 3 [@&agn Ecl w21 B acidl, 4cislagin B il 22121 G acial @2dl D.
(c=3x 108ms™)

T g (a) ¢ = vA

8
W= S= 3x—1010 = 15x102m = 0.015m
Vv 2x10
(b} YrldUIR,
Cc = E—O
By
E 48
. By =2 = 5 =16x108=16x107T
c Ix10
(c) [agdaizt e Asouddl Glod axdl,
1 2
PE = EEO Erms
yorfludi=t 2w dsouadl Glod sl
' 2
Pp = l Brms
2 Y
2
E
= Pe_ [—rm] X €g Ho
PB Tms
1 1 1
2 2
= " X— v C= = C =
c? ( +/€p Ho €o Ho
=1

= Pg = Ps
15. A5 100 W el usil cicoioll @011 5 % srizpidie €ea [alEepii Juideer 2w 8. €ea [Alecl A1
dladi iRl GRARA H2 Sedl & ?
(a) oicoteil 1 m @idR, (b) cicoel 10 m Jic?
Ad 4 3 s ([ABe oell v R wial A Bifvd wA B did wiade viaded.

[0l waz = [gdly wardl 5%
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IL_d

13

13

IL_d

17.

5

= 100 x—
100
L P =5W
() yougaur, s Al 1m »ld? 2w dladl,
P
I =—
A
P
Ll=—
4nr
5

4x%3.14 x (17
~ 1 =0.3981 Wm 2 = 0.4 Wm2

(b} Yoz, 22d ABAl 10 m 2id2 uus dlaidl,
P

I =
4nr2

5

4%3.14 x(10)
1T =3.981 x 10° Wm 2 ~ 0.004 Wm 2

A, T = 0.29 cmK Ecl\’)ld] Gualdl sdl [AgaRicisla aeluzell wel el elel Aliftls  diiicduon Andl.
21 q2 UGl 2iven 2 vend 8 ?

w3, ?LmT = 0.29 (cm) (K} = 0.0029 mK . (1

BuAsd el -l 2udidAl [Fay sald 8.

Fual T = s ueleld MR8 s, Ay, = Hedd ¥Wsgd GF ward ag3u Akl dadous.

[Agazeisly auiueni (@fay [@Qewdid doesus-dl gedl syl 2 Yool dliedl asy.

UL AZoll, 5138 UsIAAL doN, 23U UslEHAL dI00, sealde MsiadL disll, &-(3el - S

[3eil.

Belsel oy 22 (Aol @M del e dvdensl [z »ua2 4000 A ol 8000 A yHl-dl 9.

(i) A »uugl 8000 A disidendan [Almg Hedy dladl 08 G-, s usiHiadl Add €4 dl ddg
i T) 1A yoe il s,

KmlTl = 0.0029mK  alsze (1) wzel)
-, (8000 x 10719 T, = 0.0029

T 0.0029 _ 29000

_ = 3625K
' gx1077

~

(ii) ed 2 20wl 4000 A aiadousSaial (Ao Medd dladl e G, swou ueeyisdl ASg € dl
dd i T, {2 e bl wsa.
szTz = 0.0029 mK  (aa{lsz2 (1) uzell)
-, (4000 x 10719 T, = 0.0029

T, = 0.(}0297 _ 29000 - 50K
4x10 4

R

2, sol sl vedd dladr e ge [Qcusmiiqu [AfBReld G ASd €ld dl dedl disel
[z »U8R 3625 K &l 7250 K uwdl 3.
2 o dd [Agagesla asfuedl 2 [QsIel Ml el diudiddl wig3u (Bl widl asA.

= = [ S 1
UMl Busd yedl ewld 8 5 Ay, “r

(%2l %dl aisdensSaon Redoifly dsl Aoaar w2 el el (A suou-dl) o3z i 8.)

€3scll Bivan R = 6.0 cm &la ddl adousk el cidd Qs wdiaz Az SRz Juglami ealen



HYolell RieRsdl C = 100 pF 8. u 2iars 230V ac Beart a1 Risndd 8 § el (sieila) gk
300rads~! 9.

(a) ascuaie (Conduction Current) of rms 31 Sed & ?

(b) 2i acciuale Jial WAlclidR UdIE Wil &A ?

(c) QAcll aRA 3Rl 3.0 cm Jid? uuddl [Gig 1 B ol suldar 2.

(230V,50 Hz)
A~
7
(@) Al uRuadi addl udws,
Vrms
lms = ‘l_ZT
Vrms - - -
bms = ™ (v 230 wiaL 3Rer dlaell |Z] = X¢)
C
V
Lims = e = Vims X @C

S
re- 2

| = {230) (300) (100 x 10°12)

ms

| =69x106A (D)

(b} L, T[%uamiaﬂ el Ml R wHadl WA Add dnadly Ad aeendl eld R i, = i, € % 8.
(@A ol diudle 8 F aeya i, oual wRuani 3uRedl e gdl 7 ad 9. R wiAdidR M i,
el 6 @2l awdiqL Rrdir4l ad §.)

(c) 2z suul el Big P oHe 3ulizadl el waell deidz r = 3com uig, FiBexdl el

Biwul dsso mrd

R = 6cm :%=§=0.5 (2
gAsN o al
o8
3cm
wz-1 We-2
50 aR’

5] @Rl Al [AadlRHl MAls Bdl Gl AHAL elausl],

I'd — Irms
nr? nR?
2

. r

lg = Irms(ﬁj -3
(@) .l ulRuaml addl mals,
Vrms

Lms = ‘l_ZT
' Vrms ) ~ o
Ims = 225 (o 20 ws 3URer gl [Z] = X

Xc



frreeds

| = (230) (300) (100 x 10712
vl =69x10%A e (1)
(b} i, ufRuanisl addl uawe oz auad Wl Add suadly Ad qeendl eld AR i, = i, € % 8.

(@A ol diudle 8 F aeya i, oual wRuani 3uRedl e gdl 7 ad 9. R wiAdidR M i,
el 6 @2l awdiqL Rrdir4l ad §.)
(c) 2z suul el Big P oHe 3ulizadl el waell deidz r = 3com uig, FiBexdl el

Biwul dsso mrd

R = 6cm :%=§=0.5 (2
gAsN o al
o8
3cm
wz-1 We-2
50 aR’

5] @Rl Al [AadlRHl MAls Bdl Gl AHAL elausl],

I'd — Irms
nr? nR?
2
. r
g = Irms(ﬁj -3
(@) .l ulRuaml addl mals,
Vrms
Lms = ‘l_ZT
Vims N ~ -
Lms = S0 (23 s 3R Gl [Z] = X
C
V.
Lims = TS = Vims x C

S
ree

| = {230) (300) (100 x 10°12)

ms

| =69x106A (D)

ms
(b} el, uRuuuisl addl nas R amasll WA Add 2uadld Ad asadl ey AR i, = i; du ¥ 8.

(el o Ay 8 3 asuas i, susl uRuani FURedl We ydll ¥ ad 8. R wldR uA i

~

3wl A A8l a2l RBadirdl ag ©.)
(c) 2z suul 2t [Big P oHe 3ulizdl @al-dl waell deidz r = 3com uig, FuBexdl el
Grorul dsisa mre
3

r
R=6cm = —=—=05
R 6 - (2
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18.

T3

IL_d

IL_d

IL_d

IL_d

Iy

wz-1 We-2

AA50 R’

WAl @2l ARl [AadizMl Mels geddl o AHIA gl

ii — Lims
nr? nR?
2
. r
iy = Irms[E] . (3)

wasHi [Agaricisla aeluzol el el ewiell 2aceaf@ (Terminology) 2a 8. E = hv ([Af32ecu
Glad-oveaill : $1Aot Mi2)oll GuMdL 53 [AEARiGISIA aeluzell el YEL edIcll $1et Gld eV AsHi
Andl. ad ¥ B YEL YElL SHell SAe-Gld Andl 91 A 3dl A [Aadricisla ([AEReen «er vel 2id
A1A Rdcia @A B ?

Axu [Agadusla asfued sugf-u aadl sl 2 yas o 3o Qousiul adal asiy. w0 [Aewsuuidl
Al AgRid vig3u ABaGeu s sléiddl Qo E = Av yoo uzell dla yoo wd 8.

(21, b = 6.625 x 10734 ]s)

(i) Wdldol-Al Aewadl Wil »gf v = 3 x 108 Hz %edl © dell d-u 25 siel4-l Gl

E = hv =6.625 x 1034 x 3 x 108 = 19.88 x 10726

_ 19.88x107%®

en10- eV = 12.42x1077 eV
b X

. E
=1.242 x 108 eV
o glad ol sl [Agdeur Guiisd (Al Gea 8.
(ii) 9-%Rs [@ouail AR08 2ugf v = 1013 Hz dlenzll d s sei-l G,
E = hv = {6.625 x 103% (1013) = 6.625 x 1021 ]

—21
CE = 6.625x10 oV

1.6x10 1
~ E =4141 x 102 eV
o uHUEHY B wulEas Gawl gl Guilsa [l Hol 9.
(iii) 2o ([Aewari uRRA »u9[ v = 6 x 1014 Hz glall dql s sidn-dl G,
E = hv = (6625 x 103%) (6 x 1014 = 3.975 x 10°19]

-19
L E = S9BXI0 T, esey

1.6x10717
vy dd-d Bdsgiq-l dsild Gusd [Alad Geot ©.
(iv) ezladlde [Geuadi arrie 209k v = 1019 Hz glael d-i »ls slalq-dl Gl
E = hv = (6.625 x 1034 (10!°) = 6.625 x 1071?]

6.625x10° 1
g = 2beoxi8 7

1.6x10 **
i Griood UMY glRl GuRisd Al 1d .
(v} #-GReli-u [Qewoni uRa »udf v = 3 x 1018 Hz diaell dql s gial--dl G,
E = hv = (6.625 x 103%) (3 x 10'%) = 1.988 x 10°1%]

= 4.141eV

o 1988 1071
1.6x10°19

AHA [Agausla qasfued 2uaf- aadl syl A yas o you Qowsiyl adal asiy. w0 [@ensisidl
Al 29[ 2g3u AB@GL 2s sla-dl Qad E = Av 3ot uell A yoa wd 8.

= 1.242x10% eV
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19.

IL_d

(31, h = 6.625 x 1034 ]s)
(i) Wdldol-Al Aewadl Wil »gf v = 3 x 108 Hz %edl © dell d-u 25 siel4-l Gl
E = hv =6.625 x 1034 x 3 x 108 = 19.88 x 1026

_ 19.88x107%®

en10- eV = 12.42x1077 eV
b X

=1.242 x 108 eV
o glad ol sl [Agdeur Guiisd (Al Gea 8.
(ii) 9-%Rs [@ouail AR08 2ugf v = 1013 Hz dlenzll d s sei-l G,
E = hv = (6.625 x 1034 (10!%) = 6.625 x 1021 ]

—21
E = 6.625x10

1.6x1071°
~ E =4.141 x 102eV

o uM ey WA, wulEys Gaw-l gl Guilsa [AlEze ol &.
(iii) 2o ([Aewari uRRA »u9[ v = 6 x 1014 Hz glall dql s sidn-dl G,
E = hv = (6.625 x 1034 (6 x 101%) = 3.975 x 107197

E - 3.975x1071°
1.6x10717
vy dd-d Bdsgiq-l dsild Gusd [Alad Geot ©.
(iv) ezladlde [Geuadi arrie 209k v = 1019 Hz glael d-i »ls slalq-dl Gl
E = hv = (6.625 x 10734 (101°) = 6.625 x 10°19]

- 6.625x 10719
1.6x10%°
i Griood UMY glRl GuRisd Al 1d .
(v} #-GReli-u [Qewoni uRa »udf v = 3 x 1018 Hz diaell dql s gial--dl G,
E = hv = (6625 x 103%) (3 x 1018) = 1.988 x 10°15]

= 2.484eV

= 4.141eV

1.988 x1071°
F=_"20

ex10 0 = 1.242x10" eV
b X

arRl 5 oAlasiepii 8d [AgaRicisla adle] [Ggagin ]_3) = {(3.1 N/C)cos[(1.8 rad/m)y +

(5.4 x 108 rad/s)n}i 9.

(a) ueldl fEen sd 8 ?

(b) aacicnd Sedl 8 ?

() ugfa Sedl & ?

(d) adtell RAcislAgcl sulddr 32dl & ?
(e) adell RAcislAZIN HIkei wilse1 avil.

(@) 23l sk a34 E = Egcos(of + ky) @3ud, elall ugd dzor Y-l uurg el
(b) e wlszel,

—

AU AL ARMLAAL
' N

Eg = 31 e
o = 5.4x 105 B4 . (3)
S
k- 187d ()
_ Im
L2 g o= 23 g eem
A 1.8

= 3.5m

E = 3.1cos{(5.4x105Jt+(1.8)y}f (otter yedl ST »isadi )4 wulld @34 E = Eqcoslot + ky)

(1)



. (B)
(c} wuMlszel (3) uxl,

o = 5.4x10° 14
_ 5
Lo 2nv = 5.4><10GE
5
5.4x10°
- 2277 _ 8599x10° Hz
2x3.14
~ 86 MHz
.. (6)
(d} YolgAR,
.
| By
E
v By =L
0 C
31
3x10°
. By =1.033 x 108 T = 103 nT o (D)
(@) w3 wlsreg @3u E = Egcos(or + ky) A3ud eladl wdd ol Y-Bami ward sdl. L (1)
(b) e wlszel,

- -

E = 3.1003{(5.4x106)t+(1.8)y}1 (otter yedl ST »isadi )4 wulld @34 E = Eqcoslot + ky)

AU AL ARMLAAL

N
Eg = 31 e
o = 5.4x 105 B4 . (3)
S
k- 187d ()
_ Im
2 g o= 22314 g sem
A 1.8
= 3.5m

. (3
(c}) wudlszel (3) uxl,

® = 5.4x10° 24
S

' d
. 2nv = 5.4><10Gi
S
5.4 x10°
- ZXW ~ 8.599x10° Hz
X .
=~ 86 MHz
. (B
(d} YolgAR,
¢ fo
go
L By =2
0 _C
31
3x10°
~ By =1.033 x 108 T = 10.3 nT o (D)

20. olaswopi el wel uRdzpi ([Gdaricisla (aGe) wd Risnddl Sedls wAldd ivarm <A calda

8. A [AgcaRicisla aefuzon sa ewpii sudar 8 A wend.
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(@) 21 m (diak vaseila (Interstellar Space) uuiltds &1wRlvel GRrl Gilvd dadoud)

(b) 1057 MHz (Qe1 [Rige Lamb Shift)ell sMovudl a@zot § Qui swglvopii vicly oys uddi A
B aiell B [af3Rercll ugki)

() 2.7K (s [GRar yvol, Aliazicn Big-bang ot Bgeia oiie daskial 2iyel el Edi wicl ld
sdRldl [dS:e A isnRdd diuHicl)

(d) 5890 — 5896 (2(S2picil Double Lines [&-3viril)

(e) 14.4keV (viot yaltia G [AeqRuSa aradl 2usRsIs usll (Mdssbaure Spectroscopy) #i
S7Fe cyfsaacll As AssA Asild A AsnAa Bad)

(a) 21 cm doleousd »g3u [ABwddl wHds Redyasla ague-a “U3aL don o @enani G
gl osell wn &,

(b} [asuot (@) uHidl.

(c) ol [Hum lmT = 0.0029 mK uzl,
. 029cmK

A, = ———= = 01lcm
" 27K

Ay = 11 x 1070 m ydl & %l wda [Begdesla asfue-u “yed doll o [Geyorl iy 6.
(dy [agazmdla asfueq g [Reuomi o 21 »ig3u.
(e} Y2t E = hv uadl,
E  144x1.6x10'°

h 6.6 x1074
=3.49 x 1018 = 35 x 1018 Hz
= v=235x 1018Hz 44 &
el AHLAS A-[3R00AL [Aednd 2id izl olHL Bl [Qeust-dl azvsiasi w1y 9.




